Aoxvoce I: oeipéc Fourier
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‘Aoxnomn 1 Na eetaocVoldy we npog ) odyxhion ot axohoudieg
(sin(nz))n xat (cos(nz))n
Yio TG DIAPOPES TIWES TOU .
‘Aoxnom 2 Av v ouvdptnon f eivan 2m-neptodixr) Aoon tng yeauuixis ogoyevoig Sagoptxic e&iowong
ay” + by +cy=0

we otavepolc ouvieheotéc a, b, c € R dmouv b # 0, va Beedolv ot cuvteheotéc Fourier tne f.
Mrnopeite twpa va Beeite wa Aon g e€iowong

N
ay + by +cy = Z et
k=—N

omou ¢, € C otadepéc;

‘Aoxnon 3 Av wa ohoxhnpwotprn ouvdptnon f : [—m, m] — C eivar dptia, té1e 1) oerpd Fourier e elvar oetpd
ouvnutévey (Snhady by, = 0 yia xdde n € N). Av eivon neprttd, téte 1 oelpd Fourier tne efvon oetpd nuitévmy
(OnAady) an, = 0 yia xde n € N). Av n f naipver mpaypatixéc e, téte ey, = ¢ yo xde k € Z.

‘Aoxnomn 4 No eZetaciel av cuyxhiver 1) TprywvopeTtpixd oeipd!
4 (. 1. 1.
— | sinz + - sin3z + —sindz + ...
T 3 5

xat va Beedel to 6pLd g, av uTdpyEL.

‘Aoxnom 5 Aidovtal o1 cuvapTtRoElC

fi:(=m, 7] = Ruye f1(t) =1, fo:][0,2m) — Rye fa(t) =t,
fa:[—m, 7] = Ruye f3(t) = 2 — 72,

Noa enextadolv meptodixd oto R xar va Bpedodv ot oeipée Fourier toug. Na eetaocVel av ot oeipéc autég
ouyxhivouv xat o0, Egapuélovtar ot Hgotdoeig g Iupaypdgou 3 otic ouvapthoelg auTéc;

‘Acxnor 6 Egapuélovtac tny toétnta Parseval yio tn ouvdptnon fo tne mponyoluevng ‘Aoxnong, va derydet
ot

2T e
=n 6

‘Aoxnomn 7 Av eivar yvooth n ogpd Fourier plag ouvdptnong g, va Beedolyv ot oeipéc Fourier twv ouvapth-
oewv g1(t) = g(t) — a, g2(t) = g(t — b), g3(t) = g(ct), ga(t) = e'¥g(t), bmou a,b, ¢, d xatddhnhec oradepéc.

‘Aoxnon 8 Av f elvar 2m-neplodiny| xar Riemann-ohoxhnphotun cuvdptnon, eivar adfdela ot

lim / 0 = Su(f0PdE =0

—Tr

BN, 1 ypaguxée mupaotdoeic oty nhextpovinh oehida tou padipatog



